



“浙江法制报”微信

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:HTTP://ZJFZB.ZJOL.COM.CN | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6477期 今日12版

精彩对决持续到了最后一刻 全省网格员反邪教业务岗位练兵圆满收官

本报记者 胡宗昊 实习生 金逸尘

本报讯 14日下午,全省网格员反邪教业务岗位练兵的“终极对决”——省级集中展示活动,通过视频连线的方式举行,来自全省设区市的11支网格员队伍通过激烈比拼,决出集体、个人等多个奖项。

在第一轮“有问必答”环节中,不少代表队都实现“满堂红”——3名队员全部答对自己的题目,彼此分數十分接近。随后的“你争我夺”环节,由于是抢答题,队员们既要拼智慧、拼脑力,也要拼“手速”和“手气”,气氛激烈。其中一题,丽水队在读秒的最后一秒给出了答案,当大屏幕给出这是正确答案时,答题的女队员兴奋得为自己点了个赞。

精彩对决持续到了最后一刻——三轮答题全部结束

后,加上网络助力的赋分,宁波、嘉兴、金华三队竟然出现了平分的情况!现场不得不进行了两轮加赛,这才确定了最终名次。

经过近3个小时的激烈角逐和综合评判,本次比赛的冠军被湖州代表队夺得,宁波、嘉兴同获二等奖,金华、温州、绍兴夺得三等奖。金华市委政法委、台州市委政法委、嘉兴市委政法委获得组织奖。

摘得桂冠后,湖州代表队的杨晨龙和队友拥抱在一起,共庆胜利。整场比赛中,他们表现得最为稳健,“其实,被其他队迫近比分时,我们还是有些忐忑的。”杨晨龙说,他们几周前就开始备战,“湖州很重视网格员培训工作,我和许多同事都参加过湖州平安实训基地的网格员实训,收获很大,这也是我们参加比赛的底气”。

“湖州队的表现令人印象深刻,不仅答得快,而且正确率很高。”赛后,台州队的黎婷婷对“对手”十分赞叹。

黎婷婷是台州三门港北村第一网格网格员,今年是她成为网格员的第四个年头。她说,为了这场比赛,她和队友们努力准备,她也由此被评为全场11名反邪教达人之一。“比赛将理论知识和日常工作实践相结合,令人受益匪浅。以后有这样的比赛,我们还要参加。”

本场比赛的评委对赛事给予很高的评价,“网格员们的回答质朴却精彩,特别是在部分主观题上,他们的回答往往结合日常工作实践,让人感觉真实、接地气,向他们致敬。”这次比赛既展现了广大网格员的风采,强化了他们的反邪教业务能力和水平,形成比学赶超的良好氛围,更带动了反邪教宣传工作,收到了良好的社会效果。



公益直播 助农增收

4月14日,在仙居县神仙大农直播中心,上张乡机关党员、志愿者化身“带货主播”,帮助农户拓宽农产品销售渠道,助农增收。

王华斌 王舒 摄

非法印制“安吉白茶”“太平猴魁”包装袋318万件 不仅7名个人获刑,3家企业也被判罚金刑

本报记者 余春红 通讯员 王佳怡

眼下正是茶叶上市高峰期,这片神奇的东方树叶亦需知识产权的司法呵护。4月13日,德清县法院宣判了一起侵犯“安吉白茶”“太平猴魁”注册商标标识案,3家企业、7名个人获刑。

据法院查明,2019年年初至2021年5月,安徽人陶某某、后某、后某清明知“安吉白茶”“太平猴魁”是注册商标,在未经商标所有人授权情况下,擅自向安徽六安的成林公司、黄山的华意公司、芜湖的康健公司定制印有“安吉白茶”“太平猴魁”商标的茶叶包装袋。成林公司非法制造印有“安吉白茶”注册商标的包装袋约146万件、销售金额约39万元,印有“太平猴魁”注册商标的包装袋约33万件、销售金额约9.5万元;华意公司非法制造印有“安吉白茶”注册商标的包

商标的包装袋约22.55万件、销售金额约6.8万元;康健公司非法制造印有“安吉白茶”注册商标的包装袋约11.19万件、销售金额1.37万元。3家包装印刷公司共为陶某某、后某、后某清非法制造印有上述注册商标的包装袋约318万件,销售金额约85万元。

陶某某、后某、后某清定制的这批侵权包装袋主要放在他们开在安徽芜湖的实体店以及淘宝网店上进行销售。案发后,侦查机关从现场查获了一批侵权包装。

2021年10月,德清县检察院向德清县法院提起公诉。值得一提的是,这起名茶假包装案被诉的不仅有7名个人,分别是定制包装的陶某某、后某、后某清以及为此3人提供定制服务的包装制造单位的法定代表人、主要负责人甚至股东,还有3家生产制造包装的包装印刷企业。这些个人、单位均被控非法制造、销售非法制造的注册商标标识罪。

今年4月13日,德清县法院对此案作出一审宣判。法院认为,被告人陶某某、后某清、后某分别伙同被告单位成林公司、华意公司、康健公司非法制造、销售非法制造的注册商标标识,被告人陈某某、程某等人作为三被告单位直接负责的主管人员,均已构成非法制造、销售非法制造的

注册商标标识罪,情节特别严重。判处7名个人有期徒刑2年6个月、缓刑3年至有期徒刑3年、缓刑5年不等,并处罚金2万元至18万元不等的相应罚金;3家企业作为被告单位分别被判处2万元到8万元不等的罚金刑。7名被告人在缓刑考验期限内还被禁止从事食品及食品包装生产、销售的相关活动。

法官介绍,非法制造、销售非法制造的注册商标标识罪,是指违反商标管理法规,伪造、擅自制造他人的注册商标标识或者销售伪造、擅自制造的注册商标标识,情节严重的行为。该罪的主体既可以是个人,也可以是单位。

加大刑事打击力度,早已成为我省全面加强知识产权司法保护的重要工作。去年浙江高院发布的一份全面加强知识产权司法保护工作的实施意见明确提出:常态化运行各级知识产权司法保护联席会议制度,有效发挥刑罚惩治和震慑犯罪的功能;对知识产权民事、行政案件中发现的侵权人犯罪线索,依法移送启动刑事追诉程序;认真执行刑法修正案(十一),进一步加大对侵犯知识产权犯罪的刑事打击力度。

当天,德清、安吉、长兴及安徽“太平猴魁”茶叶协会成员和一些茶企、茶农通过“共享法庭”观看了在线宣判。

